

习近平致信祝贺首届全国职业技能大赛举办强调

大力弘扬劳模精神劳动精神工匠精神
培养更多高技能人才和大国工匠

李克强作出批示

新华社广州12月10日电 中华人民共和国第一届职业技能大赛10日在广东省广州市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向大赛的举办表示热烈的祝贺，向参赛选手和广大技能人才致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。职业技能竞赛为广大技能人才提供了展示精湛技能、相互切磋技艺的平台，对壮大技术工人队伍、推动经济社会发展具有积极作用。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，提高职业技能是促进中

国制造和服务迈向中高端的重要基础。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党中央、国务院决策部署，进一步完善技能人才培训培养体系，积极营造有利于技能人才脱颖而出的良好环境，深入开展大众创业万众创新，引导推动更多青年热爱钻研技能、追求提高技能，打造高素质技能人才队伍，培养更多大国工匠，让更多有志者人生出彩，为促进就业创业创新、推动经济高质量发展提供强有力支撑。

习近平强调，各级党委和政府要高度重视技能人才工作，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，激励更多劳动者特别是青年一代走技能成才、技能报国之路，培养更多高技能人才和大国工匠，为全面建设社会主义现代化国家提供有力人才保障。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，提高职业技能是促进中

国制造和服务迈向中高端的重要基础。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党中央、国务院决策部署，进一步完善技能人才培训培养体系，积极营造有利于技能人才脱颖而出的良好环境，深入开展大众创业万众创新，引导推动更多青年热爱钻研技能、追求提高技能，打造高素质技能人才队伍，培养更多大国工匠，让更多有志者人生出彩，为促进就业创业创新、推动经济高质量发展提供强有力支撑。

经国务院批准，人力资源和社会保障部从2020年起举办全国职业技能大赛。首届大赛以“新时代 新技能 新梦想”为主题，设86个比赛项目，共有2500多名选手、2300多名裁判员参赛，是新中国成立以来规格最高、项目最多、规模最大、水平最高的综合性国家职业技能赛事。



丰富文旅业态 弘扬敦煌文化

12月10日，在敦煌小镇鸣沙书院，艺术工作者张杰龙在临摹敦煌壁画。

近年来，甘肃省敦煌市组织艺术工作者，围绕敦煌文化开展书画创作、研学培训、文化交流等活动，不仅丰富了当地的文旅业态，也弘扬了敦煌文化。

新华社发

阿库福-阿多在加纳总统选举中获胜

据新华社阿克拉12月9日电 加纳选举委员会9日宣布，该国执政党新爱国党候选人、现任总统阿库福-阿多在7日举行的总统选举中获胜，赢得连任。

加纳选举委员会当天在新闻发布会上说，在全国已统计选票中，阿库福-阿多获得约673万张选票，得票率约为51.59%；其主要竞争对手、前总统、全国民主大会党候选人约翰·德拉马尼·马哈马获得约621万张选票，得票率约为47.366%。

白俄罗斯前总理克比奇因感染新冠病毒去世

据新华社明斯克12月9日电 据白俄罗斯媒体9日报道，白俄罗斯前总理克比奇因感染新冠病毒，病情恶化不治，于当天上午去世，享年84岁。

报道说，克比奇因感染新冠病毒于11月26日被紧急送医，当时其血氧饱和度很低，肺部出现严重感染，且伴有其他疾病。医生对其进行强化治疗，但未能挽救其生命。

俄举行战略核力量演习

据新华社莫斯科12月9日电 俄罗斯国防部9日发布消息说，俄武装力量当天举行战略核力量演习。

消息说，本次演习由俄武装力量最高统帅普京领导，俄陆海空战略核力量参与。俄军当天分别从俄西北部的普列谢茨克发射场、巴伦支海水域，向位于堪察加半岛的库拉靶场和位于俄中部科米共和国境内的片博伊靶场发射了洲际弹道导弹、潜射弹道导弹、高精度远程空射巡航导弹等。

伊朗宣布将美国驻也门大使列入制裁名单

据新华社德黑兰12月10日电 伊朗外交部10日说，美国驻也门大使克里斯托弗·亨泽尔在也门人道主义危机中发挥了不良作用，伊朗将其列入制裁名单。

伊朗伊斯兰共和国通讯社当天援引伊朗外交部发表的一份声明说，即日起，所有主管部门将根据伊朗议会通过的相关法律对亨泽尔采取适当行动。美国政府8日宣布，对伊朗驻也门胡塞武装代表哈桑·伊卢和伊朗穆斯塔法国际大学实施制裁。



我国粮食生产实现“十七连丰”

连续6年超1.3万亿斤

新华社北京12月10日电 (记者 陈炜伟 于文静)我国粮食生产实现“十七连丰”。国家统计局10日发布数据，2020年全国粮食总产量为13390亿斤，比上年增加113亿斤，增长0.9%，连续6年保持在1.3万亿斤以上。

统计显示，2020年，全国粮食播种面积175152万亩，比2019年增加1056万亩，增长0.6%；全国粮食单位面积产量382公斤/亩，比2019年增加0.9公斤/亩，增长0.2%。

国家统计局农村司司长李锁强介绍，2020年，各地加大对粮食生产的支持力度

新华社北京12月10日电 教育部10日就日前引起社会热议的“家长退群”问题作出

回应表示，“对于杜绝将学生作业变成家长作业这个问题，教育部的态度是一贯的、坚决的”。教育部将采取进一步举措治理“家长作业”。

他介绍，一是要健全作业布置的机制，包括学校作业的常规管理、年级和班级的统筹、教师试做和讲解、学生反馈和评估等方面机制。二是提升作业质量，主要是在严格控制作业总量和时间的基础上，优化作业的设计，创新作业的形式，强化实践性作业，积极探索弹性作

业、跨学科作业。三是加强日常监管，对于违反有关规定，特别是布置惩罚性作业

管理的一些意见。教育部下一步将主要采取三方面举措，指导地方落实好作业管理工作。

他介绍，作业是学校教育教学的一个重要环节，也是学生巩固知识、提高能力的重要途径，是老师开展教学评价和精准分析学情的重要手段。”教育部基础教育司副司长俞伟跃在当天举行的新闻发布会上说，目前，辽宁、山西等地陆续出台了关于规范作业

管理、要求家长完成或批改作业等明令禁止的行为，发现一起，严处一起，切实建立起有利于减轻学生过重课业负担，促进学生身心健康全面发展的良好教育生态。

“但是，不给家长布置作业，并不意味着家长就没有教育的责任了。”俞伟跃同时指出，家长也要在家里引导培养孩子养成自主完成作业的良好习惯，跟学校密切配合，形成育人的合力。



冬季到黄河赏天鹅

12月9日拍摄的三门峡天鹅湖国家城市湿地公园内成群的白天鹅。

初冬开始，大批白天鹅从西伯利亚陆续南迁，来到河南省三门峡市黄河湿地栖息越冬。近年来，当地大力推进黄河湿地生态建设，加强白天鹅保护力度，来这里越冬的白天鹅数量逐年增多。

新华社记者
陶明摄

中方决定对美实施对等制裁

新华社北京12月10日电 (记者 伍岳)针对美方日前以涉港问题为由宣布对14位中国全国人大常委会副委员长实施制裁，外交部发言人华春莹10日宣布中方对美反制措施。

华春莹在例行记者会上说，鉴于美方利用涉港问题严重干涉中国内政、损害中方核心利益，中方决定对在涉港问题上表

我国成功发射引力波暴高能电磁对应体全天监测器卫星

据新华社西昌12月10日电 (李国利 朱霄雄)12月10日4时14分，我国在西昌卫星发射中心用长征十一号运载火箭，以“一箭双星”方式将引力波暴高能电磁对应体全天监测器卫星送入预定轨道，发射获得圆满成功。

引力波暴高能电磁对应体全天监测器卫星由中国科学院战略性先导科技专项空

间科学(二期)部署，2颗小卫星采用共轨轨道星座布局，将对引力波伽马暴、快速射电暴高能辐射、特殊伽马暴和磁星爆发等高能天体爆发现象进行全天监测，研究中子星、黑洞等致密天体及其并合过程。此外，卫星还将探测太阳耀斑、地球伽马闪和地球电子束等空间高能辐射现象，为进一步研究其物理机制提供科学观测数据。

新华社发

12月10日，河北省邢台市襄都区医疗保障局居家护理医护人员为失能老人提供日常护理服务。

近年来，河北省邢台市襄都区医疗保障局将居家护理服务作为推进长期

护理保险落地落实的载体。从基础医

疗照护、生活照护、康复护理、心理疏导

等方面，全方位提供服务，为群众健

康保驾护航。



居家护理 惠民便民

“来源可追，去向可查”。

据了解，安徽省全面推广应用该平台，要求省内从事进口冷链食品贸易、生产加工、流通销售、餐饮服务的生产经营者及第三方冷库、储备商品冷库等相关服务提供者，自10日起，全面应用安徽冷链食品追溯平台，完成注册工作。

安徽冷链食品追溯平台简称“安徽冷链”。该平台采取“首站赋码、进出扫码、一码到底、扫码查询”的管理模式，对进口冷链食品在皖流通开展追溯管理，从而实现

长沙警方抓获杀死六人的犯罪嫌疑人

潜逃十一年 今朝落法网

据新华社长沙12月10日电 (记者 刘良恒)长沙市公安局9日晚通报，9日，公安部A级通缉令逃犯张承禹在江西南昌市落网。至此，“2009.8.2”长沙市望城区(原望城县)6人被害，2人重伤案告破。

2009年8月2日清晨5时30分许，望城县星城镇新月小区一出租屋内发生命案。案发后，长沙市公安局、望城县公安局确认该案犯罪嫌疑人为张承禹。警方查明，犯罪嫌疑人张承禹与其女友发生纠

纷，遂行凶杀人，当场杀死6人，重伤2人。

长沙市公安局通报称，案发11年来，长沙警方一直未停止对张承禹的布控和追捕。今年，长沙公安机关刑侦部门将“2009.8.2”命案列为重大目标案件，在公安部刑侦局、湖南省公安厅的协调指挥下，综合运用现代科技手段和传统工作方法，大力开展追逃抓捕工作。12月9日，在江西南昌警方的大力协助下，这名公安部A级通缉令逃犯终于落网。

姑娘，该道歉的不是你！

新华社记者 高健钧

本平静的生活。但要知道，除了政府相关部门有权为防疫公布你的必要信息外，没有任何人有权这样做。恶意严重侵犯你的隐私，涉嫌犯罪。

所以，该道歉的不是你，而是那些网络暴力和谣言的制造者。他们才应该受到谴责，如果犯法，还必须受到法律惩处。如今，四川公安部门已经介入调查此事，一名散布谣言的男子被拘留调查，这令人欣慰。

令人心痛的是，你的个人隐私被个别

人泄到了网上。你因此受到谩骂、嘲

笑、造谣、指责甚至人身攻击，打破了你原

生活中我们大多会对陌生人彬彬有礼，客客气气。但在社交网络上，一些人会把“反正你也不知道我是谁”当成壮胆酒、遮羞布，躲在阴暗角落里发表偏激言论，甚至是对他人大发恶毒的人身攻击。

殊不知，互联网不是法外之地，也不是恶意的宣泄场。在互联网上，可以有真性情，大胆吐露心声，但不能逾越法律和道德的边界。遵守法律法规、维护公序良俗，不分网上网下。

姑娘，你保重身体，好好治疗。该道歉的，不是你！

(新华社成都12月9日电)

安徽冷链食品追溯平台上线试运行

新华社合肥12月10日电 (记者 汪奥娜)记者从安徽省市场监督管理局获悉，为进一步加强进口冷链食品监管，安徽冷链食品追溯平台10日上线试运行。

安徽冷链食品追溯平台简称“安徽冷链”。

该平台采取“首站赋码、进出扫码、一

码到底、扫码查询”的管理模式，对进口冷

链食品在皖流通开展追溯管理，从而实现

菏泽市自然资源和规划局现对中石化零

零五金加油站(重建)规划设计方案调整项目进

行公示。

现场公示位置：位于中华路以北约190

米，牡丹路以西，面向牡丹路。

规划公示公告

网站公示网址：<http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间：2020年12月11日至2020年

12月21日

特此公告。

注销公告

山东鹏石油工程有限公司(注册

号：371700200002998)决定依据法定程

序予以注销，请有关债务债权人公告之

日起45日内到本公司办理清偿手续，逾期未申报债权的，视为自动放弃，本公司将依法办理注销手续。

联系人：张祁山

联系电话：18005307070

2020年12月10日

山东鹏石油工程有限公司的企业法人营业执照副本不慎丢失，注册号：371700200002998，声明作废。

公告声明

联系电话：5969516